
Zoomアプリのインストール方法

●パソコンの場合

●スマートフォン・タブレットの場合

下記URLから、Zoomアプリをインストールしてください。

iPhone は App Store で、Androidは Google Play からインストールします。

「 Zoom 」と検索すると１番上に表示される可能性が高いですが、違うアプリを選択しないよう、

ご注意ください。

販売元が「Zoom Video Communications, Inc.」となっていることを確認してください。

Windowsの場合 https://zoom.us/client/latest/ZoomInstaller.exe

Macの場合 https://zoom.us/client/latest/zoomusInstallerFull.pkg

※iPhoneの画面

https://zoom.us/client/latest/ZoomInstaller.exe
https://zoom.us/client/latest/zoomusInstallerFull.pkg


講座当日の参加方法

今回の講座に参加するためにアカウントの取得やサインインは必要ありません。

ミーティングID・パスコードはメール本文でお知らせしたとおりです。

●パソコンの場合

●スマートフォン・タブレットの場合（機種により一部画面が異なる場合があります）

「マイク（カメラ）へのアクセスを許可しますか？」という旨のメッセージがでたら「許可」してください。

①ミーティングに参加

を選択

②ミーティングIDと

氏名を入力

( ミーティングID )

( 氏名 )

(パスコード)

③パスコードを入力
④「コンピュータで

オーディオに参加」

を選択

｢ミーティングに参加する｣
を押した後、主催者が参加を
許可するまでお待ちください。

④「インターネットを
使用した通話」

を選択

①ミーティングに参加

を選択

②ミーティングIDと

氏名を入力

③パスコードを入力

｢ミーティングに参加｣を
押した後、主催者が参加を
許可するまでお待ちください。

( パスコード )

( ID )

( 氏名 )

Wi-Fi の利用をお勧めします。



講座中の操作方法

●マイクのオン・オフ

●チャット機能（パソコン編）

画面左下のマイクボタンを押すたびにオンとオフが切り替わります。

マイクは基本的にオフの状態にしておき、発言をする際はオンに切り替えてください。

マイクオンの状態（発言する時）マイクオフの状態（基本）

1．画面下部の「チャット」をクリックします。

2．送信先を選択し、メッセージを入力してください。Enterキーを押すと送信できます。

1．ツールバーの「チャット」をタップします

2．送信先を選択し、メッセージを入力してください。

画面左下のビデオボタンを押すたびにオンとオフが切り替わります。

オフにするとカメラがオフになり、顔が映ることはありません。

ビデオはオフの状態で受講するのが好ましいですが、オンのままでも結構です。

●ビデオのオン・オフ

ビデオオンの状態ビデオオフの状態（基本）

●チャット機能（スマホ・タブレット編）

改行したい場合、

Windowsは「Shift ＋ Enter」、

Macは「Command ＋ Enter」です。


